

Ударим по «спайсу» песнями и плясками

15 апреля в Иркутске стартует акция «Будущее за нами!». Цель мероприятия – пропаганда здорового образа жизни и борьба с синтетическими наркотиками.

Со «спайсом» будут бороться посредством выступления городских и областных творческих коллективов, организации интерактивных спортивных площадок с участием титулованных спортсменов, мастер-классов. Дабы мероприятие окончательно не уподобилось в типичное празднование Дня города, всем желающим представится возможность бесплатно сдать кровь на ВИЧ и пройти рентгенологическое исследование легких. Начало представления 15 апреля в 17:00 на сквере Кирова. Далее акция пройдет в городах Ангарске, Шелехове, Усолье-Сибирском, Черемхово, Железногорск-Илимске, Тайшете, Братске, в пос. Усть-Орде и в Казачиско-Ленском районе.

Главные организаторы акции «Будущее за нами!» – депутаты Молодежного парламента при Законодательном Собрании Иркутской области, депутаты комитета по социально-культурному законодательству областного парламента и Управление Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Иркутской области.

Помимо концертов, участниками акции запланированы встречи с учениками старших классов школ ряда муниципальных образований области и студентами организаций среднего профессионального образования по вопросам профилактики употребления синтетических наркотиков в молодежной среде. Также будет проведена стандартная работа по закрашиванию на стенах жилых домов объявлений с номерами рекламы «спайсов».

Организаторы «Будущего за нами» уверены, что необходимо наращивать обороты подобных акций. Госнаркоконтроль, депутаты – из Молодежного парламента и настоящие единодушно считают, что такие мероприятия имеют положительное влияние на подрастающее поколение.

В контексте:

Иркутский Минздрав поборется с наркомафией припарками

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Александр
Тубин**, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **1501**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)